



Nr. 7826 din 17.09.2015

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri județene și comunale, pe anul 2015

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune plenului Consiliului Județean Ialomița repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri județene și comunale, pe anul 2015.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 638/2015 județului Ialomița i-a fost alocată suma totală de 6.947 mii lei, cu care au fost majorate sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri, în vederea finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale.

În aplicarea principiilor bugetare prevăzute de Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, repartizarea sumei totale s-a realizat prin luarea în considerare a nevoilor reale identificate la nivelul fiecărei unități administrativ teritoriale din județ, având în vedere lungimea și starea tehnică a drumurilor și prin consultări ale conducerii executive a Consiliului Județean Ialomița cu primarii din județ.

În funcție de solicitările primite, repartizarea sumei de 6.947 mii lei este reflectată în anexa care însoțește proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Județean Ialomița.

După aprobare, fiecare unitate administrativ-teritorială beneficiară va introduce în bugetul propriu suma alocată și va răspunde de utilizarea acesteia conform destinației stabilită la art. 4 din Hotărârea Guvernului nr. 638/2015.

Pe baza celor de mai sus, constatând că sunt îndeplinite toate condițiile de validitate necesare adoptării proiectului de hotărâre, precum și faptul că acesta este în deplină concordanță cu prevederile legii finanțelor publice locale, ale legii bugetului de stat pe anul 2015 și ale celorlalte acte normative în vigoare, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii astfel cum a fost prezentată în proiect și anexa acestuia.

VICEPREȘEDINTE

Ioan MARTIN